

**ЗВІТ**  
**депутата Криворізької міської ради VIII скликання**  
**ПАВЛИША Олега Георгійовича про роботу за 2024 рік**

Я, Павлиш Олег Георгійович, депутат Криворізької міської ради VIII скликання від депутатської фракції політичної партії «Блок Вілкула «Українська перспектива», заступник голови постійної комісії з питань екології та природних ресурсів.

За звітний період відбулося 15 засідань постійної комісії, 13 з них проходили як спільні засідання в закритому режимі, в яких приймав активну участь.

За напрямком роботи постійної комісії було розглянуто 60 профільних питань.

Як заступник голови постійної комісії контролюю виконання природоохоронних заходів Міської програми вирішення екологічних проблем Кривбасу та поліпшення стану навколишнього природного середовища на 2016 – 2025 роки, затвердженої рішенням міської ради від 28.09.2016 №901 (надалі – Міська екологічна програма).

У березні на засіданні постійною комісією мною опрацьовано проект звіту про виконання Міської екологічної програми у 2023 році. Заслухав звіт ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг», зауважив про недостатність ужитих підприємством заходів із упровадження інноваційних технологій пилопригнічення відвалів, хвостосховищ, невиконання у встановлений строк заходів із реконструкції газоочисних установок конвертерного цеху, ДП-9, обертових печей №№4-5, будівництва нового корпусу агломерації.

Тримаю на контролі, що за результатами засідання залишилося направлення листів зазначеним підприємствам з вимогою щодо забезпечення реалізації заходів Міської екологічної програми в повному обсязі в установлені строки, збільшення ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» обсягів проведення заходів з упровадження інноваційних технологій пилопригнічення відвалів, хвостосховищ, озеленення, у т.ч. санітарно-захисних зон.

Як заступник голови постійної комісії, зважаючи на знищення Російською федерацією Каховського водосховища, особливу увагу в роботі приділяв питанню якісного стану річок Інгулець та Саксагань, які виступають джерелом питного водопостачання мешканців міста Кривого Рогу та Криворізького району, у зв'язку з чим, постійною комісією направлено виконкомам районних у місті рад листи щодо активізації роботи з проведення обстежень водоохоронних зон та прибережних захисних смуг річок Саксагань та Інгулець, інших водних об'єктів міста, недопущення їх засмічення, виявлення та ліквідації несанкціонованих витоків.

Керуючись нагальною потребою у забезпеченні мешканців міста та об'єктів критичної інфраструктури водопостачанням, на спільних засіданнях постійних комісій міської ради підтримав проекти рішень міської ради, пов'язані із забезпеченням водопостачання міста, а саме:

«Про звернення депутатів Криворізької міської ради до Прем'єр-міністра України» (рішення №2531 від 26.01.2024);

«Про надання згоди на безоплатне прийняття закінченого будівництвом об'єкта «Нове будівництво магістрального водогону р. Інгулець-Південне водосховище для забезпечення водою м. Кривий Ріг у зв'язку з необхідністю ліквідації негативних наслідків, пов'язаних із знищенням Каховської гідроелектростанції, Дніпропетровська область» з державної до комунальної власності Криворізької міської територіальної громади» (рішення №2723 від 26.04.2024).

У листопаді 2024 року підтримав внесення змін до Програми природоохоронних заходів міста Кривого Рогу на 2025 – 2027 роки, що доповнена Переліком природоохоронних заходів на 2025 рік, що фінансуються коштом міського фонду охорони навколишнього природного середовища (рішення №3232 від 29.11.2024).

Дуже актуальними і важливими для населення міста є питання цивільного захисту, запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і небезпечних подій та ліквідація їх наслідків, особливо в умовах дії воєнного стану в Україні.

З метою вирішення невідкладних питань, спричинених військовими діями, запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на території міста Кривого Рогу протягом року на засіданнях постійної комісії розглядав питання щодо виконання заходів, передбачених Програмою розвитку системи цивільного захисту в м. Кривому Розі на 2016 – 2027 роки.

Заходи цієї Програми передбачають підвищення рівня безпеки людини, її захищеності від впливу шкідливих техногенних, природних, екологічних і соціальних факторів, створення умов для зменшення ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру й досягнення гарантованого рівня захисту населення та території від їх наслідків.

Розглянув 11 проєктів рішень міської ради про внесення змін до зазначеної Програми.

Також розглянув 2 проєкти рішень міської ради про внесення змін до Програми поповнення та використання матеріального резерву для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного й природного характеру та їх наслідків у м. Кривому Розі на 2016-2024 роки.

Протягом року здійснювалася видача матеріальних засобів підприємствам, установам та організаціям для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій воєнного характеру на загальну суму понад 19 млн. грн.

Протягом усього року депутатський корпус працював злагоджено, оперативно й ефективно.

Це дало можливість забезпечити ухвалення продуманих й обґрунтованих рішень міської ради, пов'язаних із виконанням заходів Міської екологічної програми, цивільного захисту, запобігання виникненню

надзвичайних ситуацій, небезпечних подій та ліквідації їх наслідків, особливо в умовах дії воєнного стану в Україні.

За мого сприяння вирішувалися й інші питання, надавалася допомога, консультації, приділялася увага різним верствам населення.

Крім цього, брав участь у офіційних міських та районних заходах різного спрямування як депутат Криворізької міської ради та заступник голови постійної комісії з питань екології та природних ресурсів.

Щиро дякую всім мешканцям Кривого Рогу за підтримку!

Вірю, що активна і небайдужа участь кожного мешканця у житті нашого міста вестиме нас до нових і відчутних здобутків та Перемоги!

Депутат міської ради



**Олег ПАВЛИШ**